[[BOY COLLU N2°648 CI16
[NnHa OKPY>XKHOCTU

[ANCTaHLUMOHHbIN YPOK
No MaTeMaTuke B 6 Knacce

Yuntenb: AnekceeBa K. E.



Llenn ypoka:

YTOYHUTb MOHATUE “OKPYXXHOCTb";

NOYYUTb 3HAYEHME UYNC/IA 11 B XOAE
BbINO/IHEHUS NPaKTUYeCcKon paboThl;

BbIBECTU POPMY/TY ANS BblYMCIEHUS
[JIMHbl OKPY>KHOCTW YepE3 ANAMETP U
paauyc;

HaYUYNTbCA MPUMEHSATb 3Ty (POpPMyNy Npu
peLleHnn 3aaau.




[TlonpobyunTe oTragaTb 3araaku.

1. HeT yrnoB y MeHs,
I noxox Ha éntoaue 4, Q
Ha Tapenky U Ha KPbILLKY,
Ha KONbLO, Ha KONeco.
KTO XXe 9 TakoWn, Apy3bs?
2. Y Kpyra ectb ogHa noapyra,
@ 3HaKkoMa BCEM ee HaPY>XHOCTb!
OHa naeT no Kparo Kpyra

1 Ha3biBaeTcy -...




[laBanTe caenaem BbIBO U
«cobepem» pazbexkaBlLUMecs
npasuna.

Hauvano:

OKpY>XHOCTb — 3aMKHYyTas

NMHNS 6e3 caMonepeceyeHun. ..
Kpyr — 3TO YaCTb MJIOCKOCTW, ...

Paanyc — 3TO OTPE30K,
COEANHSAIOLLUMN. ..

[naMeTp — 3TO OTPE3OK,
COeMHSIOLWNMN. ..

XopAa - 3TO OTPE30K,
COEIHSOLLINMN. ..

[uameTp — 310 Xopaa,...

KoHel:

...BCE TOYKN KOTOPOMU
HaxoAsaTCa Ha
OMHAKOBOM PaCCTOSHUU
OT LIeHTpa.
...OrpaHNYEHHaH
OKPY>KHOCTbIO.

...IBE TOYKM OKPY>XHOCTW.
...NpoxoasLlas yepes
LIEHTP.

...COEIMHSAIOLLIUMA LIEHTP
OKPY>KHOCTM C Nltobou
TOYKOM Ha OKPY>KHOCTM.

...[IB€ TOYKN OKPY>KHOCTY
1 NPOXOAALLNN Yepe3
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OKpYyXHOCTb. [1NnHa OKPYXHOCTM.
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[[noccapun

OKpY>XHOCTb — CaMas NpocTas KpuBas
JINHUS.

Pagnyc — npoucxoauT OT JTATUHCKOro
CNOBA «pagnyc» - «Cnuua Koneca».

XopAa — rpeyeckoe c/1oBO U NepeBoanTCA
— &CTPYHa».

[InaMeTp — «AMaMeTpoc» - TOXe
rpeyeckoe C/1oBO, NepeBoanuTCH —
«MornepeyHnK».



C NMOMOLLbIO KaKoro MHCTPYMEHTa
Mbl MOXXEM MOCTPOUTb OKPY>KHOCTb?

3aragka

TaHUeBanbHOE ABUMXXEHbE
CoBepLUEHHENLLIEN HOTU
N Kpyru, Kpyru, Kpyru
Bbi3biBalOT BOCXMULLEHbLE.
banepuHa co3aasana
TOYHbIN KPYr B OAMH MOMEHT,
MoauBuIca e Hemano
[locToCnaBHbIN reoMeTp.
O npekpacHon banepuHe
BcnoMuHan 4aCcTteHbKO OH
He no aTon nu npuymHe
... BbIN N306peTEH.




VAVid Yo CIHOCOV0OB HadXOXACHWA
yucna . lNpaktnyeckas pabota
PRG004

[nnHa
OKPYX
HOCTWU

(9,

Cc:D

1) C nomoLubio pyneTku namepbsTe ASIMHY
OKPY>KHOCTH.

3aHOCUTE MOJTyYeHHble pe3ynbTaThl B

Tabnuuy:

2) Cpenante 3anuck C = ...

3) JInHenKon n3MepbTe ANaMeTp
OKPY>KHOCTW.

4) Cnenante 3anucb D =...

5) Hanante OTHOLLIEHUE AINHBI
OKPY>XHOCTU K €€ gnameTpy
(pasgenuTe C NOMOLLbLIO
KasibKyngaTopa ANMHY OKPY>KHOCTU
Ha AnameTp).

6) Cnenante 3anuce C: D = ...
OTBET OKpPYrnuTe A0 AECATHIX.

(Ecnu nsmepeHus BbINO/HEHbI AOCTATOYHO
TOYHO, TO Y BCEX AO0JIKHO
NOSIyYMUTbCS 3HAYEHUE 11
npnbnuanTenbHO paBHoe 3,1-3,2.)



LLlyTKa 13 yyebHuKa
MarHumukoro

MoXXeT 0Ka3aTbCa NONE3HOUN AN 3aKPENIEHUS
B NAMSATU paLMOHANbHOIO BbIPaXXEHUA M — YNCNa
Apxumena (n=22/7):

22 COBbI CKy4anu
Ha ceMu cyxux BeTBSX.
22 COBbl MeyTanu
O cemMu 60nbLIMX MbILLAX.
Mbiwn “nn-nn-nn” nuwanu.



>KenaowmM 3arnoMHUTb NOMOXET MHEMOHMKa -
NpUAYyMbIBaHMUE CTUXOTBOPHBIX, JIErKO 3aNOMUHAIOLLMXCS
pas3, Yncno byks, B KaXXAOM C/OBE KOTOPbIX YKa3blBaET
COOTBETCTBYIOLLYIO LINDPY.

Hapo TonbKO NocTapaTbCcH

N 3anOMHUTb BCE KaK eCcTb:

Tpu, yeTblipHaguaTb, NATHaALUATDb,
[leBAHOCTO ABa U LWEeCTb.

(3 14 15 92 6)

JTO A 3HA0O U NMOMHIO NMpeKpacHO: MU MHOrMe 3HaKw
MHe JIMLWUHWX, HanpacHbI.
S aln 4ol ) 9 2 6 5
3 5 8



3 nctopumu

« HeodwuuunanbHbI Npa3gHKK
«J[1eHb uncna lNu>» otMevaeTcs
14 MmapTa, KOTOpoe B
aMepuKaHCKOM opmaTe aaT
MecsiL/AeHb) 3anncbiBaeTcs Kak
.14, uTO COOTBETCTBYET
NPUOIMKXEHHOMY 3HAYEHMIO YNCa
mn.

= EwWweé ogHon aaton, cBA3aHHOM C
UYMCIIOM [1, ABNFAETCS 22 UIONA,
KOTOpOE Ha3blBaeTcsl «[AHEM
npuénvxeHHoro umcna Mun>»
(aHrn. Pi Approximation Day),
TaK Kak B eBPOMNENCKoM opmarte
AaT 3TOT [IEHb 3aMnMCbIBAETCA Kak
22/7, a 3Ha4eHune 3Ton apobu
ABNSAETCS NPUBAMKEHHBIM
3Ha4YeHMEM Yncna .

« MaMATHUK yncny «nn» (Ha
(pOTO) YCTAHOBJ/IEH HA CTYNEHSX
nepen 3gaHneM Myses UCKYCCTB B
CuaTtne.




NHanBuayanbHoOe AOMallHee
3alaHue

1-1 ypoBeHb. Pafinyc o4HOWN OKpPY>XXHOCTK 5,2 CM,
apyron — 15,6 cM. Bo cKonbKo pa3 A/iMHa OAHOM
OKPY>KHOCTU "6onblue OJIHbI ApYrou
OKPY>XHOCTN? B KakOM OTHOLUEHWWN HaxoAUTCS]

DaANyC MeHbLUEN OKPY>XHOCTU K paauycy
onbLuen?

2-11 YpOBeHb. Painyc 0AHOM OKPY>XHOCTU 3,2 CM;
paanyc Apyron coctaBnseT /6% OT pajunyca
nepBoun. Ha Cko/bKo AnMHa 0HOW OKPY>KHOCTY
bonbLue ASIMHbI APYron OKPY>XHOCTU?




Pednekcns

1. C Kakou reoMeTpnuyeckon purypou Mol
NO3HaKOMMUJTUCL?

2. YTO Hano 3HaTb, YTOObLI MOCTPOUTL
OKPY>XHOCTb?

3. C NOMOLLbIO KAKOro MHCTPYMEHTAa Mbl ee
CTpouM?
4. YeMy paBHO 4unCnio 7?

5. Kakoe 3apaHue bbino nHTepecHee Bcero
pewaTb?



